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του, Ρεϊνόζο), με καθησύχασε, με έβαλε 
ξανά στον σωστό δρόμο και με υπομονή 
κατάφερα να εκτελέσω το σχέδιό μου. Εί-
μαι πολύ χαρούμενος με τον τρόπο που 
εξελίχθηκαν τα πράγματα. Ο Κάλεμπ εί-
ναι ένας σπουδαίος μαχητής και απόψε, 
έκανε μία πολύ μεγάλη προσπάθεια. Μτά 
τον αγώνα, μού είπε ότι θέλει να συνεχί-
σει. Και μετά, μού ζήτησε συγγνώμη που 
προσέβαλε την μητέρα μου (σ.σ. κατά την 
διάρκεια της συνέντευξης Τύπου τον Σε-
πτέμβριο), επειδή δεν εννοούσε αυτό που 

είχε πει. Του απάντησα πως το έχω ξεχά-
σει. Τελικά είμαστε άνδρες και ο καθένας 
μας θέλει πάντα το καλύτερο για τον εαυ-
τό του. Ηταν μια τεράστια δουλειά. Και το 
σώμα μου έχει ανταποκριθεί 100%, αλλά 
χρειάζεται ξεκούραση τώρα. Θα πρέπει 
να συνέλθω πριν επιστρέψω στο ρινγκ. 
Νομίζω ότι θα επιστρέψω τον Μάϊο. Δεν 
έχω τίποτε στο μυαλό μου, αλλά μου αρέ-
σουν οι προκλήσεις και θέλω πάντα να 
έχω τους καλύτερους αγώνες. Αλλά τώρα, 
θέλω να απολαύσω αυτόν τον θρίαμβο».

μέσος της Ιντερ, φέρεται να συγκέντρωσε 
σημαντικά χρέη λόγω του τζόγου, προκα-
λώντας απειλές από την συμμορία εναντί-
ον μελών της οικογένειας του. Οσο για τον 
υψηλόσωμο πρώην επιθετικός της Λίβερ-
πουλ, επρόκειτο να στοιχηματίσει μεγάλα 
χρηματικά ποσά σε αυτήν την ιστοσελίδα
«Συμφώνησα με κάποιον σε ένα βενζινά-
δικο. Σκέφτηκα ότι ήταν καλό να τον πλη-
ρώσω με μετρητά, για να παίξω ανώνυμα. 
Δεν έπαιζα για τα χρήματα, αλλά μου άρεσε 
να παίζω», δήλωσε ο Κάϊτ στην ολλανδική 
εφημερίδα. 

Σ
ύμφωνα με πληροφορίες που επι-
καλείται η ολλανδική εφημερίδα 
«De Telegraaf», ο Γουέσλι Σνάϊ-
ντερ και ο Ντιρκ Κάϊτ, εξετάσθηκαν 

ως μάρτυρες, σε έρευνα που σχετίζεται με 
έναν «βαρώνο»ναρκωτικών στην Ολλαν-
δία. Οι δύο πρώην «οράνιε», στοιχημάτι-
ζαν στην εταιρεία «Edobet», μια παράνομη 
πλατφόρμα, που συνδέεται με κύκλωμα 
παράνομων δραστηριοτήτων που ανήκε 
σε κάποιον ονόματι, Σ.Πιέστ και ο οποί-
ος συνελήφθη πέρυσι, στην Χάγη. Μάλι-
στα, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, ο πρώην 
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Μ
ία ξεχωριστή σελίδα στην «Βί-
βλο» της παγκόσμιας πυγμαχί-
ας, κατέχει από την Κυριακή 7 
Νοεμβρίου, ο Σαούλ Αλβαρεζ. 

Ο Μεξικανός πυγμάχος με το πρσωνύμιο 
«Κανέλο», έγινε ο πρώτος παγκόσμιος πρω-
ταθλητής στα σούπερ μεσαία βάρη, επικρα-
τώντας του Αμερικανού, Κάλεμπ Πλαντ, με 
διακοπή από τον διαιτητή στον 11ο γύρο.
Ο αγώνας έγινε παρουσία περίπου 16.000 
θεατών στο Λας Βέγκας και ο Αλβαρεζ, 
ολοκλήρωσε εξαιρετικά την χρονιά, κα-
θώς στην πλούσια συλλογή του, διαθέτει 
και τις ζώνες WBA Super, WBC και WBO.
«Είμαι τόσο υπερήφανος για αυτήν την 
ιστορική νύχτα», δήλωσε φανερά συγκι-
νημένος μετά την επιτυχία του ο «Κανέλο» 
και πρόσθεσε: «Εάν έπρεπε να μιλήσω 
στον «Κανέλο» που ήμουν πριν από 16 
χρόνια (σ.σ. άρχισε την καριέρα του σε 
ηλικία 15 ετών), θα του έλεγα να μείνει 
πειθαρχημένος, να συνεχίσει να πιστεύει 
σ’ αυτόν και να μην χάσει ποτέ το πάθος 
για την πυγμαχία. Και κατά βάθος, αυτό 
ακριβώς συνέβη σε όλη μου την καριέ-
ρα. Γι’ αυτό είμαι εδώ που είμαι σήμερα. 
Αυτή είναι μια ιστορική βραδιά και είμαι 
τόσο υπερήφανος που ήμουν μέρος της. 
Η σχέση με τους Μεξικανούς φιλάθλους, 
είναι υπέροχη και τόσο σημαντική. Ο 
αγώνας πήγε ακριβώς όπως νόμιζα, με 
μερικούς αρκετά σκληρούς πρώτους γύ-
ρους. Ήταν πράγματι λίγο πιο περίπλοκος 
από ό,τι φανταζόμουν. Ημουν λίγο ανή-
συχος, αλλά ο Εντι (σ.σ. ο προπονητής 
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Αλβαρεζ: «Είμαι τόσο υπερήφανος» 

Σνάϊντερ και Κάιτ εξετάσθηκαν για 
υπόθεση «βαρώνου» ναρκωτικών

Πρώτος και καλύτερος ο 
Γιώργος Πιλίδης - Χρυσός 
στο Παγκόσμιο Νέων! 

Ο
λοκλήρωσε την χρυσή διαδρομή 
του στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα 
με την κατάκτηση της κορυφής ο 
Γιώργος Πιλίδης.

Το χρυσό παιδί της Ελληνικής πάλης 
πήρε το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο 
πρωτάθλημα Κ23 που γίνεται στο Βελι-
γράδι.
Ο Γιώργος Πιλίδης γεννήθηκε στις 21 
Ιανουαρίου του 2000 στην Αθήνα. Στην 
υπέρλαμπρη μέχρι τώρα διαδρομή του 
έχει κερδίσει 8 μετάλλια σε παγκόσμια 
πρωταθλήματα παίδων. Ένα ρεκόρ που 
δεν το έχει επαναλάβει κανένας άλλος 
αθλητής.


